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FASE 2: FORMATO DE PROPUESTA DE INVESTIGACIÓN

· Tamaño A4, letra Times New Roman, tamaño 10, a espacio simple, margen de 25mm. 
· Máximo 10 caras (sin contar carátula ni anexos). Todas las secciones deben ir seguidas; no es necesario empezar en página aparte).
· Numeración: Todas las hojas deberán ser consideradas en la paginación.
· Bibliografía: Se deberá realizar de acuerdo con las Normas de Vancouver.

1. Página de título o carátula 
a. Título de la investigación: Debe aproximar a los objetivos y variables centrales. Si es posible y el título no se prolonga en exceso, se podría anticipar el diseño. Es aconsejable explicitar la población o universo que será investigado.
b. Investigador principal y co-investigadores (Grados y Filiación)
c. Lugar (donde se desarrollará el estudio): Servicio, departamento, establecimiento de salud, distrito, provincia.
d. Especialidad (que aborda el estudio)

2. Objetivo del proyecto
General y específicos. Se vinculan con la pregunta de investigación y se formulan como: describir, explorar, establecer, determinar, etc.

3. Viabilidad: Resultados previos o avances concretos de la idea propuesta

4. Justificación:

Indicar lo que se sabe del problema (resumen breve de estado actual del arte); lo que no se sabe (vacío de conocimientos) y de qué manera el presente estudio llenaría el vacío de conocimiento existente o cambiaría la forma de entenderlo.

5. Metodología:
Diseño del estudio: Incluye el tipo de estudio a efectuarse y la metodología con la cual se pretende desarrollar la investigación. El tipo de estudio se debe seleccionar en base a los objetivos propuestos, la disponibilidad de recursos y el respeto a los postulados éticos.
Población: Incluye la descripción de la población de estudio, así como su ubicación espacio-temporal. Además, se deberán incluir los criterios de selección (inclusión y exclusión) para formar parte de la población de estudio. 
Muestra: Incluye la descripción de las unidades de análisis y de muestreo, el tamaño muestral, detallándose el poder y nivel de confianza en su cálculo, la definición del marco muestral y el método (probabilístico o no probabilístico) empleado para la selección de la muestra.
Variables: Enunciar las variables y su definición operacional:  tipo de variable (sea dependiente, independiente o co-variable), la escala de medición de la misma, la definición operacional y su forma de registro. Deberá presentarse en texto (no usar formato de tablas).
Procedimientos: Incluye los métodos, instrumentos, aparatos y equipos (nombre, marca y modelo), y los procedimientos a realizarse con detalles suficientes para que otros investigadores puedan reproducir el estudio. Se debe proporcionar referencias de los métodos y/o instrumentos acreditados y/o validados, incluidos los de índole estadístico y deben explicarse brevemente los métodos ya publicados pero que no son bien conocidos. Se debe describir en detalle los métodos nuevos o que han sido sustancialmente modificados, manifestando las razones por las cuales se usaron y evaluando sus limitaciones.
Plan de análisis: Describa los métodos y pruebas estadísticas que se utilizarán, con detalles suficientes para que el revisor versado en el tema pueda evaluarlo. Describa qué información se espera recoger para las dimensiones de análisis y con qué instrumentos. 
Aspectos éticos: Describir los procedimientos para garantizar aspectos éticos en las investigaciones con sujetos humanos. Según corresponda, incluir los beneficios y riesgos conocidos para los sujetos involucrados, la descripción de la información a ser entregada a los sujetos de estudio, explicitar el modo en que será obtenido el consentimiento informado, indicar cómo será mantenida la confidencialidad de la información de los participantes en el estudio. Indicar además los aspectos relacionados a la revisión por un Comité de Ética en Investigación y, de ser el caso, el fundamento para solicitar exceptuación de evaluación por el mismo.
6. Resultados esperados

7. Referencias bibliográficas 
Lista de la bibliografía consultada deberá cumplir con los requisitos uniformes para manuscritos enviados a revistas biomédicas (ICMJE-Vancouver). (http://www.icmje.org/recommendations/browse/manuscript-preparation/preparing-for-submission.html#g)
Serán redactadas a espacio simple.
Se recomienda usar un gestor bibliográfico (Ej: Zotero, EndNote, Mendeley).

8. Presupuesto y Cronograma
Presentar el presupuesto dividido en bienes y servicios. Considerar que mediante el Premio Kaelin sólo se pueden financiar servicios.

          TABLA DE PRESUPUESTO DE PROYECTO DE INVESTIGACIÓN SEGÚN RUBRO
	Actividad
	Tipo de gasto
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9. Anexos (Sólo si corresponde. Por ejemplo: Ficha de recolección de datos, encuestas, consentimiento informado, etc.).

image1.jpg
%EsSalud




